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KIRKENS SERVICETORG I KRISTIANSAND
Gyldenløvesgate 9. Tlf. 38 19 68 00
Åpningstid: mandag – fredag kl. 09 – 15 
Postboks 417, 4604 Kristiansand
Spørsmål om gravferd/dåp/vigsel
www.kristiansand.kirken.no

Lund menighet
Marviksveien 5, 4631 Kristiansand
lund.kristiansand@kirken.no
www.lundmenighet.no

Åpningstid: menighetskontoret
Tirsdag – fredag kl. 10 – 14. Mandag stengt
Telefon: 38 19 68 00

Kontaktpersoner

Daglig leder Marie Holte: 
38 19 68 00 (mobil 902 33 183) 
MH365@kirken.no 

Sokneprest Monika Olsen Holt: 
38 19 68 00 (mobil: 975 21 457)
MH587@kirken.no

Vikarprest (frem til 1.mars)
Helga Victoria Aas Johnsen:
38 19 68 00 (mobil: 992 30 189)  
Hj789@kirken.no       

Kantor Ben Tore Beisland: 
38 19 68 00 (mobil: 988 56 223) 
BB537@kirken.no

Menighetspedagog 
Karoline Wadseth Aase: 
38 19 68 00 (mobil: 469 49 118) 
KW896@kirken.no 

Kirketjener Blain Philip Jackson: 
Mobil: 412 11 147
BJ326@ kirken.no

Menighetsrådsleder Øyvind Lindseth: 
Mobil: 908 312 21 
oylindseth@gmail.com

Forsidefoto:  Med sin nærhet til de nye 
studentboligene ved Lund torv skal Lund kirke fra 
høsten 2026 også romme et nytt menighetstilbud for 
unge voksne i Kristiansand (les mer på side 4-7). 
Foto: Trygve E. Tønnesen

Jeg har aldri hatt personlig trener. Ikke fordi jeg ikke har trengt det, men fordi 
det aldri har blitt sånn. Det nærmeste jeg kommer er smartklokka mi, og det aner 
meg at det ikke er særlig sammenlignbart. Men det er ingen andre som pusher 
meg slik klokka gjør. «I går hadde du en god treningsdag, står det, Bra jobba! 
Kanskje du klarer det i dag også?» Men det gjør jeg sjelden. «På tide å reise seg!» 
melder den flere ganger om dagen. Og noen ganger får jeg beskjeden «pust». Det 
går ikke en dag uten at klokka kommer med påminnelser eller oppmuntrende ord, 
og jeg vet sjelden hva som kommer. Den beskjeden jeg liker aller best, er når jeg 
våkner en tidlig morgen og klokka melder: «Ny dag, nye muligheter!». 
Noen tenker kanskje at dette er en floskel, men for meg er det en befriende tanke 
som gir meg pågangsmot i møte med en ny dag. Noen morgener er det godt å 
tenke på at dagen i dag ikke trenger å bli en reprise av gårsdagen. Jeg kan putte litt 
andre ting inn i den, møte noen andre folk, bruke tiden min på en annen måte. 
Men oftest tenker jeg at den nye dagen gir meg nye sjanser til å ta gode valg i møte 
med andre mennesker.    
Og jeg tror på det gode i oss mennesker. Jeg tror at vi er skapt til fellesskap, til 
å elske hverandre, ta vare på hverandre, gi hverandre trøst og håp. Men at vi 
mennesker også er i stand til å ødelegge og skape smerte mellom oss, har verden 
utallige eksempler på akkurat nå. Derfor er det ekstra viktig at vi griper de 
mulighetene hver eneste dag gir oss til å møte hverandre med kjærlighet, til å 
gjøre verden til et varmere sted.  
Kong Harald var inne på noe av dette i sin nyttårstale der han innledet med å for-
telle om et av mange besøk han og dronningen hadde vært på i året som har gått. 
Det hadde vært et godt og hyggelig besøk, fortalte han. Men det var noe mer, noe 
som varmet langt inni dem. Og det tok ikke lang tid før de fant ut hva det handlet 
om: «Det var gleden over å være sammen med mennesker som får til noe bra i 
fellesskap og som tar vare på hverandre.» Kanskje traff det litt ekstra nå, sa han, 
«fordi det er så annerledes enn det som ellers preger vår verden for tiden». Og 
han fortsatte: «Det kjennes som noe dyrebart, noe vi må passe godt på».
Jeg tror vi var mange som nikket gjenkjennende til kongens tale, som la merke til 
hans oppfordring om å bidra i det store og i det lille, selv om det koster, og som var 
enig med ham når han sa: «Vi må heie på de gode kreftene og velge det gode når vi får 
den muligheten. Og den muligheten får vi jo egentlig daglig»

Ny dag, nye muligheter

TEKST: MONIKA OLSEN HOLT,
SOKNEPREST

PRESTENS HJØRNE

Familiedagen lørdag 15. november 2025 ble en stor suksess for små og 
store – med sang av barnekorene, kafeteria, loddboksalg, aktiviteter for 
barn og åresalg med mange flotte gevinster. 
Når alt er talt opp, viste sluttresultatet hele kr. 164 500 til barne- og ung-
domsarbeidet i menigheten, noe som er helt fantastisk! 
Det er mange å takke etter en sånn vellykket dag: Konfirmanter og foreldre 
som hjalp til med aktivitetene for barn, kakebakere, de som sponset med 
gevinster og dere som bidro som frivillige før, under og etter selve dagen. 
Dette hadde aldri gått uten dere. 
Så en stor TAKK til alle dere som bidro på hver deres måte, og til alle dere 
som kom innom selve dagen. Det er vi utrolig takknemlige for!

TEKST: DAGLIG LEDER MARIE HOLTE

TAKK!
Familiedag med ny rekord
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Hvilken bibelfortelling liker du best? Hva er fint med å 
synge i Barnegospel? Hva gleder du deg til i det nye året? 

For å få svar oppsøkte vi Barnegospelkoret på en øvelse i 
januar og fikk tre av jentene i tale: Marie Skaar Albrektsen 
(7), Sigrid Høgetveit (7) og Lilliane Segers Røinaas (7 år 
under intervjuet).

– I pausen på øvelsen er det en kort andakt hvor det gjerne tas 
utgangspunkt i en bibelfortelling. Har dere en favorittfortelling?

Marie: Mannen som ikke kunne se.

Sigrid: Ja, så kom Jesus til fontenen der mannen satt, og så 
smurte Jesus noe grus og vann på øynene hans. Da kunne han 
se, da ble han nok glad.

Lilliane: Jeg liker også fortellingen om Daniel i løvehulen.
Det kom en engel om natta som temmet løven sånn at Daniel 
kunne klappe løven om morgenen.

– Hva er best med Barnegospel?

Lilliane: Å sitte på fanget til Gorine!

Sigrid: Å sitte på fanget til Eiril eller til Ella eller Sara Emilie! 
Pausen er også gøy, og når øvelsen er ferdig får vi druer og 
kjeks. 

Marie: Det gøyeste er å synge, favorittsangen min er «Smak 
og se». Ja, og så sang vi med koret på Kilden før jul, det var 
kjempegøy!

– Er det noe spesielt dere gleder dere til i det nye året?

Marie: Jeg skal til Kroatia i sommer og til London i høstferien, 
det blir fint.

Sigrid: Jeg skal til Italia i sommer, der er det fint, jeg har vært 
der før.

Lilliane: Jeg gleder meg til bursdager som jeg skal få være med 
på, og om to dager har jeg bursdag selv, da blir jeg åtte år! 

Fra barnemunn

NÅR SKOLENE I BYEN OM NOEN DAGER TAR EN UKES VINTERFERIE, HAR DET VÆRT FULL TRØKK PÅ BARNE- OG UNGDOMSFRONTEN 
I LUND KIRKE ALLEREDE EN MÅNED. PLAKATENE PÅ DENNE SIDEN OG ANDRE STEDER I MENIGHETSBLADET VISER BREDDEN OG 
MANGFOLDET I DET FLOTTE ARBEIDET SOM MENIGHETSPEDAGOG KAROLINE WADSETH AASE, SAMMEN MED ANDRE I STABEN OG 
FRIVILLIGE STÅR BAK – TIL GLEDE FOR BÅDE DE YNGSTE OG FORELDRE PÅ LUND. 

Marie, Sigrid og Lilliane har funnet seg til rette i Barnegospel, her fra øvelsen i januar. 

TEKST OG FOTO: ARNE LUNDE

Faste aktiviteter 
Onsdager kl. 17.00-17.45 i gymsalen 

Kontakt: Karoline Wadseth Aase
Kw896@kirken.no

 4-6 år /t.o.m. 1.klasse
Onsdager kl. 17.00-17.45 

Kontakt: Ben Tore BB537@kirken.no .
Facebook-gruppe: «Kirkespirene»

2. – 7. klasse 
Onsdager kl. 14.30-16.00 

Kontakt: 
Ben Tore Beisland BB537@kirken.no
 Karoline W. Aase kw896@kirken.no 

Facebook-gruppe: «Lund Barnegospel» 

Fra 4. klasse og oppover. 
Mandag kl. 17.30-19.00 

Kontakt: Ragnhild Kvarenes Eggen 
tlf. 901 95 054

 2.-4. klasse.
Annenhver fredag i 

oddetallsuke kl. 17-18.30.
Kontakt: 

Karoline W. Aase kw896@kirken.no
facebook-gruppe:

“Minifredags Lund kirke”

 Klubben for 5.-7.klasse
Annenhver fredag i 

oddetallsuke kl. 1330-1530
Kontakt: 

Karoline W. Aase kw896@kirken.no
Facebook-gruppe: “Helg Lund kirke”

SUPERONSDAG
 Middagsservering i gamle
menighetssal (før trall og

spirer) kl. 16.10 - 17 
Pris: kr. 80 for voksne og

kr. 40 for barn. 
Info og påmelding på

facebook-gruppa:
"Superonsdag i Lund

kirke"

LUA

Lund ungdomsarbeid.
Lørdager
kl 19-22.

Kiosk, brettspill, FIFA,
biljard mm.

 Babysang

Samling:
22.og 29.januar,

og 5.februar  
kl 14.30-16

Gudstjeneste: 
8.februar kl 11.

.KLASSE

KURS

Kirkelig undervisning
(Trosopplæring)

Oppstart:
Tirsdag 3.februar 

kl. 11-13 
For mer info og 

påmelding, 
se kirken sin nettside

SKATTEKISTA
SKATTEKISTA

.KLASSE
Samling:

26.februar,5.og
12.mars

kl 14.30-16
Gudstjeneste: 
15.mars kl 11.

Samling:
11.og 18.juni

kl 17-18
Gudstjeneste: 
21.juni kl 11.

.KLASSE
Samling:

21.og 28.mai 
kl 14-1630

Gudstjeneste: 
31.mai kl 11.
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Inntil tilsatt prest Thor Andre Wirak Holten og daglig leder Arne Nilsen Berge er på plass, skjer 
mye av kontakten med domprost og kirkeverge gjennom møter via nettet. 

De to kirketoppene Andersen er begge midt i femtiåra og avviser at de kommer til 
å gå i bresjen når toget settes på sporet. –Når tilsatt prest og daglig leder kommer 
i gang, sammen med et titalls engasjerte frivillige, skal vi «gamlegutta» trekke oss 
tilbake, smiler de. 

TEKST: SVEIN HELGESEN
FOTO: PRIVAT

Lund kirke skal huse ny menighet 

Tid for nytenking og nye arbeidsformer

Den norske kirke med nybrottsarbeid for unge voksne 

Når flere unge søker til kirka

I intervjuet under snakker domprost Nils Terje 
Andersen og kirkeverge Andreas Andersen om hva 
og hvorfor en ny unge voksne-menighet i Kristian-
sand, og litt om forholdet mellom det nye arbeidet 
og Lund menighet.   

Vi har også hatt en prat med nytilsatt daglig leder 
for Ung kirke, Arne Nilsen Berge, og vår egen sok-
neprest Monika Olsen Holt, og vi har hatt kontakt 
via internett med Thor André Wirak Holten, som 
blir prest i unge voksne-prosjektet (se side 6-7). Vi 
vil følge saken opp med mer om dette nybrottsar-
beidet i senere nummer av menighetsbladet.

FRA HØSTEN 2026 SKAL LUND KIRKE I TILLEGG TIL 
MENIGHETENS ARBEID OGSÅ VÆRE BASE FOR ET 
NYBROTTSARBEID FOR UNGE VOKSNE I HELE 
KRISTIANSAND. VI SNAKKER OM UNG KIRKE, DEN 
NORSKE KIRKES NYE MENIGHET FOR ALDERSGRUPPA 
18-30 ÅR.

TEKST: SVEIN HELGESEN
FOTO: PRIVAT

Domprost Nils Terje Andersen ser med entusiasme på slike 
løfterike tegn. Samtidig er han opptatt av at de unge voks-
ne utfordrer kirka til nytenking om arbeidsformer og det 
å bygge menighetsfellesskap som treffer målgruppa bedre 
enn i dag.

Spennende nybrottsarbeid
Sammen med kirkeverge Andreas Andersen og ei lokal res-
sursgruppe har domprosten det siste året brukt mye tid på å 
søke kunnskap, hente idéer og snekre et spennede nybrotts-
arbeid for aldersgruppa 18-30 år. Resultatet er blitt et pro-
sjekt med etablering av en ny menighet for målgruppa , som 
etter planen skal startes opp i lokalene til Lund kirke tidlig 
høsten 2026.

– ETTER AT DET I NOEN ÅR MED KIRKESTATISTIKK SOM VISER EN NEGATIV UTVIKLING, SER VI NÅ GLEDELIGE TEGN. UNGE VOKSNE 
VISER ØKT INTERESSE FOR TRO OG SØKER MER KUNNSKAP OM KIRKE OG KRISTENDOM. FLERE I ALDERSGRUPPA FINNER VEIEN TIL 
KIRKEBENKENE, OG VI REGISTRERER ØKT INNMELDING I DEN NORSKE KIRKE.  
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Andreas og Nils Terje sammen med Monika på besøk i Oxford, sammen med representanter fra European Collaboration i 
Oxford.

Behov for nytenking om kirkens arbeid for unge voksne  
Idéen om en ny menighet for unge voksne i Kristiansand 
er ikke blitt til i hodene til de to Andersen-gutta. Nybrotts-
arbeidet har vokst frem over tid gjennom kontakt og sam-
taler med sognemenighetene i byen, forteller de: –Menig-
hetene våre gjør en fantastisk jobb med et bredt mangfold 
av aktiviteter og møteplasser i sine lokale nedslagsfelt, ikke 
minst et livskraftig barne- og ungdomsarbeid. Men de er-
farer at det er vanskelig å nå og trekke med mange unge 
voksne i det eksisterende arbeidet. hilser menighetene i 
byen den nye satsingen velkommen. 

Nils Terje har erfart dette konkret i sin tid som prest i Stor-
salen i Oslo, en menighet preget av unge voksne. – Som kir-
ke må vi alltid ta utgangspunkt i livssituasjon og behov hos 
de vi er til for, sier han: – Studenter og yrkesaktive unge 
som ennå ikke er etablert med familie, har ikke den samme 
lokale tilhørighet som oss noe eldre. De er langt mer mo-
bile og oftere på flyttefot. I stedet for å oppsøke sin lokale 
menighet trekker de heller til miljø med mange i samme 
livssituasjon og aldersgruppe. 

Både søndagskirke og hverdagskirke
Denne erfaringen og erkjennelsen har skapt det engasje-
mentet som nå setter et Ung kirke-prosjekt på sporet. Un-
derveis i prosessen har ei ressursgruppe reist for å hente 
kunnskap og erfaringer fra blant annet unge voksne-arbeid 
i kirker i England og tilbud for studenter og unge yrkesak-
tive i St Jakob kirke i Bergen. 

De to med med etternavn Andersen forteller at nybrottsar-
beidet skal stå på to solide bein: – Søndagsgudstjenesten vil 
være den nye menighetens hjerteslag, med kombinasjon av 
vår kirkes teologi og liturgi og nyere musikalske uttrykks-
former. Samtidig ønsker vi å bygge en hverdagskirke med 
åpne dører hver dag i uka. Her tenker vi unge voksne i byen 
skal finne sosialt fellesskap og et mangfold av tilbud som 
rommer de fleste behov og ønsker de har i hverdagslivene 
sine – sosialt og åndelig, intellektuelt og fysisk.  

Hvorfor Lund kirke? 
Nils Terje og Andreas trekker spesielt frem to forhold. For 
det første: En beliggenhet bare noen steinkast fra de nye 
studentboligene ved Lund torg. For det andre: Lund har en 
livskraftig menighet og gode lokaliteter. 

De er overbevist om at det er store positive synergieffekter 
mellom Lund kirkes lokale arbeid og det som kommer i den 
nye menigheten. – At de to nytilsatte lederne skal ha kon-
torplass i samme fløy som staben i Lund, gir muligheter for 
samarbeid og erfaringsdeling som vi tror vil gi vinn-vinn-
effekt for alle parter, sier de. De håper blant annet at flere 
i unge voksne-menigheten kan motiveres til å gå inn som 
frivillige i barne- og ungdomsarbeidet i Lund. 

De framsnakker også den gode dialogen så langt med me-
nighetsrådet i Lund og at Monika som sokneprest har vært 
tett på gjennom hele prosessen. – Det har skapt gode rela-
sjoner som vil komme til stor nytte i fortsettelsen, poeng-
terer de. 

I gang til høsten
Det er fortsatt ikke bestemt 
når klokkene vil ringe inn 
til den første gudstjenesten 
i den nye menigheten. Men 
de har tro på at det er rea-
listisk med oppstart tidlig 
etter sommerferien. –Sam-
tidig er det viktig å være tål-
modige, vi skal være trygge 
på at vi er godt forberedt. Til 
sjuende og sist er det prest, 
daglig leder og korpset av 
frivillige som må avgjøre når 
dørene skal åpnes, avslutter 
domprost Nils Terje og kir-
keverge Andreas – begge 
altså med Andersen som et-
ternavn.
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TEKST OG FOTO: ARNE LUNDE

Lokale forventninger til Ung kirke
Daglig leder Arne Nilsen Berge og sokneprest Monika: 

– Vår visjon er å skape møteplasser for 
unge voksne i aldersspennet 18-30 år, 
gjerne før de blir etablert med familie, 
forteller Arne Nilsen Berge, nylig til-
satt som daglig leder for prosjektet.. 

Vi sitter på kirkekontoret sammen 
med Arne, som noen nok husker fra 
tiden han var ungdomsarbeider i Lund 
menighet, og vår egen sokneprest Mo-
nika Monika Olsen Holt for å få en 
liten prat og høre litt fra deres munn 
hva de tenker om satsingen på den nye 
unge voksne-menigheten. 

Geografisk gunstig
– Lund kirke er jo strategisk plassert 
mellom universitetet og den nye stu-
dentbyen rett nede i Marviksbakken, 
så at Lund menighet er valgt som base 
handler mye om geografi. Men vi har 
jo også egnede lokaler, påpeker Moni-
ka. Hun forteller at en ressursgruppe 
er satt sammen for å planlegge arbei-
det som er tenkt igangsatt fra semes-
terstart til høsten, og at denne etter 
hvert vil bli erstattet av en ledergruppe 
som sammen med Arne og Thor André 
Wirak Holten som nytilsatt prest skal 
lede og videreutvikle arbeidet.

De to legger vekt på det også dompros-
ten og kirkevergen sier i intervjuet på 
side 4-5, at det nye arbeidet skal stå på 
to bein: – Det vil være gudstjenester 
spesielt tilrettelagt for unge voksne, 
fortrinnsvis på kveldstid søndager, 
og hverdagskirke ellers i uka med 
forskjellige tilbud som bibelgrupper, 
samtalegrupper og sosiale samlinger, 
både for studenter og andre unge i al-
dersgruppa.  

Monika sier at tidligere forsøk på å 
få til studentgudstjenester har vist 

ALDERSGRUPPA 20-29 ÅR TELLER DOBBELT SÅ MANGE SOM ALLE ANDRE ALDERSGRUPPER PÅ LUND. I TILLEGG ER 400 STUDENTER 
NYLIG FLYTTET INN I STUDENTBYEN I LUND KIRKE SITT NABOLAG. SOM DET FREMKOMMER PÅ DE TO FORRIGE SIDENE ØNSKER 
NÅ DOMPROSTIET OG FELLESRÅDET I BYEN, I SAMARBEID MED BISPEDØMMERÅDET, Å SATSE STORT PÅ Å NÅ BEDRE UT TIL DENNE 
MÅLGRUPPA MED EN EGEN MENIGHET FOR UNGE VOKSNE LOKALISERT TIL LUND KIRKE. 

at det ikke har vært enkelt å få til et 
bærekraftig fellesskap. – Ved å satse 
tungt på et helhetlig tilbud tror vi at 
vi kan lykkes bedre, tenker hun, som 
har vært aktivt med i prosessen hvor 
man blant annet har hentet idéer og 
erfaringar fra en tilsvarende vellykket 
satsing i St Jakob kirke i Bergen. – 

Vil knytte til seg frivillige
– Det blir Thor André og jeg som de 
to tilsatte som vil utgjøre staben. Men 
vi er helt avhengige av å knytte til oss 
mange frivillige i Ung Kirke-arbeidet, 
understreker Arne Nilsen Berge, som 
altså vil få sin arbeidsplass i kontor-
bygget til Lund kirke. Både han og 
Monika poengterer at det ikke vil 

Gleder seg: Arne Nilsen Berge og Monika Olsen Holt ser frem til at Ung Kirke skal bli etablert med base i Lund 
kirke.

være Lund menighet som skal drive 
nybrottsarbeidet, men at det skal ha 
sin forankring i domprostiet og i Fel-
lesrådet, som også skal dekke lønn til 
prest og daglig leder. 

«Denne kirkelige nyskapningen 
kan bli en skikkelig inspirasjon 
for oss i vårt arbeid (i Lund 
menighet), og vi håper at vi kan 
være støtte og hjelp for at den 
nye unge voksne-menigheten skal 
lykkes med å skape et varmt og 
godt fellesskap». 

Hans Jørgen Wennesland
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TEKST: HANS JØRGEN WENNESLAND
FOTO: PRIVAT

Håp i en dråpe vann!

Hvem er
Thor André Wirak Holten?

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 2026

Menighetsbladet har hatt kontakt for å ønske han velkom-
men til Kristiansand og få en liten nettprat. Her følger en 
kort presentasjon, så kommer vi tilbake med et mer utfyl-
lende intervju når han er på plass på Lund senere i år. 

– Hvem er Thor André? 
– Jeg har vokst opp på Mortensrud i Oslo og er gift med Live 
fra Grimstad. Sammen har vi fire barn.

– Hva liker du å gjøre når du skal slappe av 
og hente krefter?
 – Det er forskjellige ting! Jeg liker godt å være i aktivitet, er 
blant annet opptatt av fotball og liker å lese!

– Hva har du jobbet med så langt som prest?
– Min første jobb som prest var et vikariat i Storsalen me-
nighet. Fra 2018 frem til i dag har jeg vært ansatt som ka-
pellan i Grefsen menighet i Oslo.

– Hvilke erfaringer har du gjort som du gjerne vil ta 
med deg videre?
– Jeg er veldig opptatt av at kirken er fellesskap. Kirke er 
noe vi er og gjør sammen, og min jobb som prest er å legge 
til rette for at fellesskapet får vokse. Jo flere folk som bidrar 
inn i fellesskapet med sitt, jo bedre blir det – slik Paulus 
får frem når han skriver at kirken består av mange lemmer.

– Hvorfor har du lyst til å jobbe med Ung Kirke 
i Kristiansand?
– Jeg brenner for at Den norske kirke skal være kirke for 

HVEM ER HAN, DEN NYE PRESTEN SOM SAMMEN MED DAGLIG LEDER ARNE NILSEN 
BERGE SKAL UTGJØRE STABEN I DEN NYE UNG KIRKE-MENIGHETEN VI SKRIVER OM I 
DAGENS MENIGHETSBLAD?

Lund kirke bidrar også i år aktivt til Kirkens Nødhjelps fasteaksjon i dagene 
22.-24. mars.  Konfirmantene kommer tirsdag før palmesøndag rundt med 
fastebøsser til støtte til aksjonen, som også i år har vann som hovedfokus. 
Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang til rent vann i verden i 
dag – på grunn av tørke, flom, jordskjelv eller krig. 

Men det er håp!  Gjennom fasteaksjonen kan vi støtte Kirkens Nødhjelps 
arbeid med akutt bistand i katastrofer og gjennom situasjoner og langsik-
tige prosjekter for å redusere nød og fattigdom, jobbe for fred og rettferdig-
het og redde liv.

mennesker gjennom hele livet, også for unge voksne. Å få 
jobbe tett på og være med å etablere en ny menighet for 
denne målgruppa er for meg en drømmejobb.

– Våre folkekirkemenigheter består ofte av godt 
voksne mennesker. Hva tenker du er viktig å legge vekt 
på når dere skal bygge en menighet for unge voksne?
– Her vil jeg svare med noen stikkord:

•	 Å lytte: Å lytte til folk, til Gud og til hva som er kallet til 
nye menigheten.

•	 Frivillighet: Å skape rom for ulike frivillige, både de som 
vil og kan bruke mye av tiden sin, og de som har lyst til å 
bidra mer sporadisk.

•	 Fellesskap: Vi skal kjennetegnes av fellesskapet rundt 
både gudstjenester og det som skjer gjennom uka!

•	 Involvering og tillit: Der initiativ møtes med åpenhet og 
tillit, vokser også eierskap, tilhørighet og involvering.

– Selv om vi lever våre liv i hverdager og i en virkelig-
het som krever sitt, er det viktig å drømme. Drømmen 
sier noe om hvilken kurs følger. Har du en drøm for det 
arbeidet du nå tar fatt på?
– Drømmen må være at den nye unge voksne-menigheten 
blir et pulserende miljø som får betydning for enkeltper-
soner ikke bare når de er i kirka, men også i hverdagslivet 
utenfor kirkeveggene!

VIPPS2426

Vi støtter Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. 

BLI MED

22.-24. mars 2026
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Med vær og klima 
som levebrød

– Lund kirke har blitt et godt sted både for barna våre 
– som idag er 8, 11 og 13 år – og for oss foreldre. Her er 
barna døpt og har vært med i kor og andre aktiviteter, 
og vi voksne har funnet et fellesskap med en åpenhet 
som vi setter stor pris på, sier trebarnspappaen i sam-
talen.

Ekte Kristiansandgutt 
Tarjei Breiteig er fra sørlandshovedstaden, født og opp-
vokst på Søm. Etter 8 års studier i Bergen, hvor han også 
fant kona si, har han bodd i byen, mesteparten av tida i rek-
kehus i St. Olavsvei ikke så langt fra Lund kirke. Men nå 
er familien på flyttefot på vei inn i enebolig på Gimlevang. 

Kirkelige aktiviteter var en del av oppveksten hans, og det 
ble naturlig for familien å søke til den lokale kirka da de 
flyttet til Lund. Tarjei trekker spesielt fram verdien av de 
gode møtene og samtalene rundt superonsdagsmiddagene 
og det mangfoldige aktivitetstilbudet for barna på alle al-
derstrinn. 

Jobbhverdag med fokus på VÆR
Han er utdannet meteorolog med doktorgrad innen meteo-
rologi og klimavitenskap. Til daglig jobber han i Å Energi 

TARJEI BREITEIG – TREBARNSPAPPA PÅ LUND

TEKST: SVEIN HELGESEN
FOTO: SVEIN HELGESEN/PRIVAT

ÅRETS FØRSTE GJEST I MENIGHETSBLADETS HVERDAGS-
PRATEN ER EN SPREK 45-ÅRING SOM KOMMER SYKLENDE TIL 
LUND KIRKE EN GRÅ DAG MOT SLUTTEN AV JANUAR. VI HAR 
AVTALT EN PRAT MED TARJEI BREITEIG I LUNSJPAUSEN HANS. 
KIRKA ER ET NATURLIG TREFFPUNKT, HVOR HAN OG FAMILIEN 
HAR HATT TILKNYTNING I MANGE ÅR.

som leder for en avdeling med ansvar for noe de aller fleste 
av oss er opptatt av, VÆRET. 

Sammen med kollegaer starter han arbeidsdagen med å 
sjekke status på værfronten og lage prognoser for hvordan 
temperatur, vind og nedbør vil bli de neste ukene. – Erfa-
ringsmessig vil vi kunne varsle relativt godt hvordan været 
vil bli de neste 7 til 10 dagene, smiler han. – Som kraftsel-
skap lever vi jo av været, som er råstoffet til både vann- og 
vindkraftproduksjon. Vår avdelings analyser av forventet 
vær og vannmengde i elvesystemene brukes av andre kol-
legaer til å beregne strømpris og planlegge fremtidig vann- 
og vindkraftproduksjon.

Vær og vind er ikke bare av interesse for folk som jobber 
i kraftbransjen; det opptar og berører oss alle, på godt og 
vondt. Under storflommen på Sørlandet for ni år siden 
kunne TV 2 fortelle at meteorolog Tarjei Breiteig ble lo-
kal helt her i distriktet da han forutså de enorme nedbørs-
mengdene og flommen flere dager før andre fagfolk. Det 
resulterte i kriseberedskap som reduserte skadeomfanget 
langs Otra betraktelig. Selv understreker han beskjedent at 

Elektro
xperten
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Fredag i Lund kirke for barn i skolealder

Fritid og friluftsliv 
At han er engasjert av faget sitt, er hevet over enhver tvil. 
Men samtidig er han bevisst på at livet er langt mer enn 
jobb. Barna og familien betyr mye. Selv har han blant an-
net vært pappatrener på fotballbanen i 3 år, og friluftsliv 
med turer sammen med barna har høy prioritet. I tillegg til 
sykling liker han å løpe og setter pris på sosialt liv sammen 
med venner. 

Er det noe du ønsker å avslutte med? spør vi.

– Ja, jeg vil gjerne løfte fram og gi ros til alle de fantastiske 
frivillige som gjør at Lund kirke kan være den ressursen i 
nærmiljøet som den er, sier Tarjei Breiteig med tyngde.

dette ikke var noe han gjorde alene, men et resultat av hele 
seksjonens arbeid. 

Klimautvikling som utfordrer både politikk og for-
bruksmønster  
Vi kan ikke snakke med en ekspert på vær og klimaviten-
skap uten å utfordre han litt på spørsmålet om klodens kli-
mautfordringer. Hva mener en jordnær sørlands-meteoro-
log om et så omdiskutert tema?

Tarjei starter med et historisk perspektiv: – Ser vi  utviklin-
gen helt tilbake til da det ikke var mennesker på jorda, har 
kloden hatt store vær- og klimavariasjoner. I menneskets 
tidsalder har vi imidlertid hatt et relativt stabilt klima, glo-
balt sett. 

Men om klimaendringene i vår tid er han tydelig: – Ut-
viklingen med oppvarming av kloden, som alt tyder på at 
vil fortsette, er alvorlig. Alt peker mot at dette vil fortsette 
hvis vi ikke setter inn skikkelig kraftfulle tiltak for å bremse 
temperaturstigningen. 
 
Hva kan vi gjøre med det?

Meteorologen svarer nøkternt, men med alvor: – Hvis vi 
ikke i løpet av de neste tiårene klarer å redusere bruken 
av fossil energi og erstatte den med fornybar kraft, kan vi 
vanskelig få til en nødvendig snuoperasjon. Det handler 
nok om politikk, men til sjuende og sist aller mest om evne 
og vilje til å se kritisk på vårt eget forbruk. Det finst nem-
lig grenser for hvor mye energi vi vil kunne produsere på 
jorda.  Derfor trenger vi nok alle, ikke minst vi i vår rike del 
av verden, å se kritisk på det klimaavtrykket vi etterlater til 
neste generasjon gjennom det moderne forbruksmønsteret 
vårt, sier Tarjei Breiteig.

Tarjei setter pris på natur og friluftsliv, som her i Sandvatn turisthytte i Sirdal.

ODDETALLS
FREDAGER 2.-4. TRINN

Venner/ trygge voksne

Fellesskap

Påmelding på Facebook siden vår: 
Minifredags Lund kirke

Spill, lek og snacks

Samling/ord for dagen

H
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eLund kirke

Facebook: HELG Lund kirke

F R E D A G E R  I
O D D E T A L L S U K E R

 K L  1 3 3 0 - 1 5 3 0

F R E D A G E R  I
O D D E T A L L S U K E R

 K L  1 3 3 0 - 1 5 3 0

Etter skoletid
for 5 .-7 .  klasse

50 KR PR.G/ 

300 KR PR SEMESTER
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Farvel til diakon Petter

TEKST OG FOTO: ARNE LUNDE

Vi treffer Petter – Petter Tanggaard Lomeland – på kirke-
kontoret et par dager etter den «offisielle» avskjeden i for-
bindelse med en Kveldsro-gudstjeneste. Kirkestaben skap-
te der en festlig seanse med kakao og kringle, gode ord og 
gaveoverrekking, samt nyskrevet hyllingssang forfattet av 
staben etter teamwork der alle bidro. Første vers lyder som 
teksten på bildet (melodi: Salige visshet):

HAN KOM INN SOM ET FRISKT PUST I KIRKESTABEN I AUGUST FOR FIRE OG ET HALVT ÅR SIDEN. NÅ ER TIDEN INNE FOR Å STAKE UT 
EN NY KURS.

for å samles. Og så har det vært flere utskiftninger i staben i 
disse fire årene og en del vakanser som har vært utfordren-
de for alle. Jeg trives best når vi kan være litt fremoverlente, 
strategiske og nytenkende, og i en tid med stadig vakanse 
handler det mye om å holde hjulene i gang, om du skjønner. 

Men himmel og hav så mye gøy og bra vi har fått til likevel. 
Ta for eksempel Aktiv Hygge, 
lytteposter, stadig nye kon-
firmantopplegg, Sammen om 
Lund (SOL), Helg og Kveldsro 
for å nevne noe. Og nå er det 
fantastisk å se hvordan frivil-
lige har lykkes med ungdoms-
arbeidet LUA.

– Men så kom du frem til at nå 
var det tid for å slutte som dia-
kon i Lund kirke?

– Det har vært en prosess hvor 
troen har blitt satt noe på prø-
ve. Jeg er nok en som grubler 
mye over de store spørsmål 
om troen og livet, og jeg har 
alltid vært opptatt av å finne 
svar. Det har egentlig vært en 
god prosess lenge, men så kom 
det til et punkt hvor jeg måtte 

spørre: Hvor ble Gud av? Det har jeg jobbet med en god 
stund. «Åndens mørke natt» er det noen som kaller en slik 
prosess, og hva tiden vil bringe er ikke godt å si. Men altså, 
troen skal jo være fundamentet i diakonens virke, og når jeg 
nå er i denne prosessen med å finne svar, så føler jeg at jeg 
i respekt for menigheten må være ærlig å ta konsekvensen 
av min situasjon. Derfor var tiden nå inne for å skifte kurs.

Gruppeterapi
– Og nå er kursen satt?

– Ja, det peker seg ut ting. Jeg har fått et lite engasjement i 
kommunen hvor vi i samarbeid med RVTS (Regionalt res-
surssenter om vold, traumatisk stress og selvmordsforebyg-
ging) skal utvikle og teste et terapeutisk gruppeopplegg for 
menn i ulike livskriser. 

I tillegg til det er jeg i ferd med å starte opp et eget firma 
som skal tilby naturbasert terapeutisk opplegg til bedrifter 

«Vår kjære Petter, vår gode venn,
Tenk at du slutter, lar oss bli igjen,
Ja, vi vil savne prater og smil,
Din gode latter og kule stil.» 

Den gode Petter ble så overveldet at han i festrusen ytret 
noe om å trekke oppsigelsen tilbake … 

Samhold, tro og tvil
Men nå, etter festen, sitter vi altså på kirkekontoret en grå 
hverdag for å få noen ord med ham om både tiden i Lund, 
hvor han i stor grad har vektlagt fellesskapsbygging og fri-
villighet, og om veien videre. Og om hvorfor tiden nå var 
inne for å skifte kurs.

– Staben er fantastisk, det har vært et flott samhold disse 
årene, og jeg kommer til å savne fellesskapet. Tenk å kunne 
jobbe sammen med så flotte mennesker, med så mye en-
gasjement, humør og store hjerter. Og samtidig kunne ha 
som jobb å møte mennesker i alle livets faser med varme 
og omsorg. 

Det har vært fint å være diakon. Det var midt i korona da 
jeg tiltrådte i Lund med alt hva det innebar av restriksjoner 
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Endring for formiddagstreffene
TEKST: ARNE LUNDE

Sammen med gave fra staben ønsker vi alle Petter til lykke på veien 
videre, og så håper vi å få se ham i Lund kirke fortsatt. Han har 

fremdeles adresse på Lund sammen med kone og to barn. 

På grunn av personalendringer og færre personer i komité-
en for formiddagstreffene er det for tiden krevende å skulle 
arrangere disse annenhver uke, slik tradisjonen har vært i 
en årrekke.

Når dette leses, har vi hatt to treff hittil i 2026, den 21. janu-
ar og 4 februar. Hvordan det blir videre framover, er usik-
kert. Men vi vil forsøke å få til en del treff i vårsemesteret. 

med formål å forebygge sykemelding. Her kan jeg 
dra nytte av all erfaringen med sorggrupper, grup-
per ved ekteskapsbrudd og alle møtene med men-
nesker i ulike livskriser. Dette blir spennende.        

Møtene vil bli annonsert i Fædrelandsvennen som vanlig, 
så vi oppfordrer til å følge med i avisen.

Videre hadde det vært fint om noen kunne tenke seg å gå 
inn i komitéen for å planlegge og gjennomføre formiddags-
treffene.

Det muntre hjørnetDet muntre hjørnet
To kalde
For mange år siden, lenge før mobiltelefonen, 
var det veldig populært med walkie talkie. Så 
også i Vennesla, hvor det sies det var en slik i 

annethvert hus. Disse var ofte langt sterkere enn tillatt, slik at de 
fort kunne slå inn på mangt et anlegg utilsiktet. 

Det var det som skjedde under et vitnemøte i bedehuset. Det 
rådet knappenålstillhet i lokalet mens folk ventet på hverandre. 
Så spraker det i høyttaleren: «Øi, Gustav, kjæme du øve? Æ he tåe 
kalde pils ståandes!» 

Stort hull
Nok en historie med tilknytning 
til Vennesla: Olai Eikeland og 
kameraten Gunnar skulle ut på 
prekenferd i Setesdal. På veien gikk det ikke 
bedre enn at de punkterte. From som Gunnar 
var, knelte han ned ved siden av dekket og ba 
Vår Herre om hjelp.
Da er det at Olai sier: «Det kan ikkje nytte, 
Gunnar, hålet er for svært!» 

Tekst: Arne Lunde
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Flere konserthøydepunkter 
våren 2026

Sangglede starter 
så tidlig som mulig!

TEKST OG FOTO: SVEIN HELGESEN/BEN TORE BEISLAND

Også fremover mot vår og sommer kan sang- og mu-
sikkinteresserte oppleve flere høydepunkter i Lund 
kirke. Når menighetsbladet kontaktet kantor Ben 
Tore Beisland i januar, hadde han mest fokus på å 
forberede kammerkonserten 8. februar – et samar-
beid med Kilden og med en strykekvartett fra Kristi-
ansand symfoniorkester.

Senere i vår skal menighetens tre kor for voksne  ha 
konserter. – Det er noe å se frem til, så sett allerede 
av datoene i kalenderen, oppfordrer Ben Tore Beis-
land.

25. mars kl. 20: Prosjektkoret 
Etter gode erfaringer med et eget prosjektkor de 
to siste årene, blir det før påske en ny mulighet for 
voksne mellom 18 og 55 år å være med å synge i kor. 
Stoffet vil primært være påske- og fasterelatert, og i 
varierte stiler. Øvelsene blir 25.februar og 11.mars 
kl 19-21. 

Den 25.mars har vi øvelse fra kl 18, med påfølgende 
konsert sammen med solister kl. 20. Jeg håper at 
vi blir en god gjeng både på øvelser og konsert, og 
at vi kan hygge oss over å synge sammen og være 
sammen. 

Har du spørsmål om dette, så ta gjerne kontakt med 
kantor Ben Tore Beisland på 98856223.

12. april. kl 19: 
Sanggledekveld med AvOgTil-koret 
Nå er det en stund siden sist vi har hatt dette konsep-
tet i Lund kirke. Programmet er at AvOgTil-koret, 
sammen med musikere, synger noe for forsamlin-
gen, og at vi også synger en del kjente, kjære sanger 
og salmer sammen. Vi håper at alle kan kjenne på 
gleden over å synge sammen og gå løftet fra denne 
kvelden. 

19. mai kl. 19: Vårlig salme- og sangkveld 
med Lund Kirkes Seniorkor 
Seniorkoret vil denne kvelden synge noe av sitt vår-
lige repertoar, og sammen skal vi synge salmer og 
sanger med tilknytning til våren, særlig mai måned. 

På alle disse tre konsertene vil det være fri entré, 
men det tas opp kollekt.

Kirke-
spirene

Barnekor 

4-6 år
Onsdager 

kl 17-1745
Kontakt Ben Tore for mer info:

BB537@kirken.no/98856223
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For fjerde gang blir det før påske konsert med Prosjektkoret, som rekrutterer stadig flere 
(her fra den første konserten før jul i 2024).
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Det tok en stund fra jeg ble spurt om jeg kunne 
skrive litt om min favorittsalme til jeg konkluderte 
med hvilken jeg skulle velge.  Jeg bladde litt fram 
og tilbake, for det er så mye flott å velge i. Men til 
slutt landet valget på salmen «O hode høyt forhå-
net» (NOS 166). 

Denne salmen er kanskje ikke en favoritt for så 
mange, da den står i delen av salmeboka som er til-
egnet langfredag. Men melodien er kanskje gjen-
kjennbar, da den også brukes i salme 464 (Velt alle 
dine veier) og 641 (La meg for alltid være ditt barn, 
o Herre Gud). 

Første gang jeg fikk være med å synge denne sal-
men i firstemt sats under langfredagsgudstjenes-
ten hjemme i bygda mi, var jeg femten år gammel. 
Da vi sang, var det som om fyrverkerier gikk av i 
hjernen min! Jeg opplevde da, som nå, den sterke 
kraften i å synge sammen. Det er tradisjon i hjem-
bygda mi at hele langfredagsgudstjenesten foregår 
acapella, altså uten andre instrumenter enn stem-
mene, og den stemningen som skapes da er helt 
unik.

Det er ingen hemmelighet at jeg er litt over gjen-
nomsnitt glad i kormusikk og flerstemt sang. At 
det første som traff meg ved denne salmen var de 
nydelige harmoniene og hvordan klangen fylte 
rommet, er ikke så rart.

Det er først nå de siste årene at jeg også har begynt 
å forstå hva teksten forteller oss om. Den starter 
med Jesus som henger på korset og den smerten 
han led for oss. De neste seks versene opplever jeg 
nærmest som en bønn – om at Jesus må styrke og 
lede oss og følge og styrke oss også inn i døden. Sis-
te vers er som prikken over i-en: «Jeg takker deg av 
hjerte, fra dypet av min sjel, min Frelser, for din smerte, 
du ville meg så vel! Jeg ber O, Jesu Kriste, ved troen hold 
du meg; når øynene vil briste, da la meg dø i deg» 

Selv om langfredag er en litt nedstemt dag i kirke-
året, opplever jeg en ubeskrivelig fred hver gang 
jeg får synge denne salmen sammen med me-
nigheten denne dagen. Jeg unner alle å oppleve 
den stemningen og freden som senker seg når en 
sammen synger denne salmen.

O hode høyt forhånet
med blodig sår og ve, 
o hode tornekronet
til smerte, spott og spe,
O hode som var hedret
og tilbedt inderlig.
En nå så dypt fornedret:
Vær hilset hjertelig!

Min Jesus, du er såret
for mine synder så.
Jeg burde selv ha båret
den straff som på deg lå.
Se hit! Her står jeg arme,
fordømt til vredens ris,                                        
deg over meg forbarme.                                                   
Ditt nådeglimt meg vis!

Å. vil du kjennes ved meg,
min hyrde, se ditt får!
Å, favn meg, styrk meg, led meg,
så ussel som jeg står.
Med fred du meg husvalte,
din bønn for meg du bad.
Din Ånd til hjertet talte
og gjorde meg så glad.

Så vil jeg til det siste
hos deg ved korset stå.
Deg vil jeg aldri miste
og aldri fra deg gå.
Når du i døden segner,
da tar jeg deg i favn
og trøstig meg tilegner
ditt dyre frelsernavn.

Min salme
TEKST: MATHEA AXELSEN LIE     

I DETTE NUMMERET ER DET MATHEA AXELSEN LIE 
SOM PRESENTERER EN AV FAVORITTSALMENE SINE. 
HUN ER STUDENT I KRISTIANSAND OG ER MED SOM 
FRIVILLIG I KORARBEIDET FOR DE ALLER YNGSTE I 
LUND KIRKE, KIRKESPIRENE.

Når jeg herfra skal vike,
da vik du ei fra meg.
Og når jeg ned skal stige
i graven, vis meg deg!
Når da mitt eget hjerte
er klemt i siste nød,
forkort min angst og smerte,
du som for meg er død!

Vær du mitt skjold, min bue,
når jeg min avskjed tar.
La meg ditt åsyn skue
som det på korset var.
La dette syn meg binde
til deg i takk og tro.
Så skal jeg seier vinne,
og du gjør døden god.

Jeg takker deg av hjerte,
fra dypet av min sjel,
min Frelser, for din smerte.
Du ville meg så vel!
Jeg ber, O Jesu Kriste,
ved troen hold du meg.
Når øynene vil briste,
da la meg dø i deg!
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Tlf. 38 04 51 01
www.bragdo.no

www.kjorfint.no

WWW.ANDAS.NO          Døgntelefon: 38 17 74 50

www.synkronmedia.no

Johannessen VVS A/S
Rørleggermester Bård 906 70 650

Telefon 38 09 27 00
Nedre Lunds vei 1, 4630 Kristiansand

Skibåsen 26C, 4636 Kristiansand - 38 14 90 80

www.knutson.no - post@knutson.no

Lund menighetsblad 
ønsker nye annonsører 

velkommen!

Ta kontakt med daglig leder 
Marie Holte: mh365@kirken.no

Håp er som stjerneskudd i kalde vinternetter 
Håp er som blåveisknopper etter smeltet vårsnø
Håp er Vårherres mektige hender som bygger broer over stygge stup

Ragnhild Bakke Waale
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Gudstjenester

† Døde
Ole Gunnar Skare, Mads Velke, Magne Vidar Ravnås, 
Liv Ellen Grøntoft, Olav Rustad, Petter Gundersen, 
Sivert Haugland, Grethe Sangereid Larsen, Birger Røinaas, 
Hellen Nygard Krug, Inger Andersen, Øyvind Sørensen, 
Inger Johanne Jacobsen, Ralph Larsen, Odd Gaute Drivdal, 
Torgrim Haaversen
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Mandager: 	 kl. 17.30 Speideren 
Tirsdager: 	 kl. 11.00 Babysangkurs. Nytt kurs startet opp 3. februar, 
	 fortsatt plass på gruppe 2
 	 kl. 13.30-15.30 LUX, Lund seniorkor (tidl. Lund kirkekor)
Onsdager: 	 kl. 11.00 Formiddagstreff i partallsuker (se side 11)
	 kl. 14.30 Barnegospel
	 kl. 16.10 Superonsdag med middag
	 kl. 17.00 Småbarnstrall og Kirkespirene 
Torsdager:	 kl. 19.00 AvOgTil-koret øver i oddetallsuker	
Fredager:  	 kl. 13.30 HELG (tweensklubb for 5.–7. kl.)  i oddetallsuker
	 kl. 17.00 Minifredags (2.–4. kl.) i oddetallsuker
Lørdager:    	 kl. 19.00 LuA (Lund ungdomsarbeid)
Søndager:   	 kl. 11.00 Gudstjeneste 

LAYOUT OG TRYKK:
SYNKRON MEDIA AS

Velkommen til gudstjeneste i Lund kirke!

Søndag 15. februar kl. 11.00
Gudstjeneste v/Helga Victoria Aas Johnsen

18.februar kl. 18.00
Askeonsdagsgudstjeneste i Oddernes kirke

Søndag 22. februar kl. 20.00
Kveldsro – en kveldsgudstjeneste 
v/kveldsmesseteamet. Sela gospel deltar

Søndag 1. mars kl. 11.00
Gudstjeneste v/Monika Olsen Holt 
og Ben Tore Beisland. AvOgTil-koret deltar

Søndag 8. mars kl. 11.00
Gudsgjeneste v/Hans Jørgen Wennesland
og Ben Tore Beisland. Lund kirkes seniorkor 
deltar. Kirkekaffe med markering av 40- års 
jubileum for koret

Søndag 15. mars kl. 11.00
Familiegudstjeneste v/vikarprest. 
Skattekista 2. trinn. Barnegospel 

Søndag 22. mars kl. 20.00
Kveldsro – en kveldsgudstjeneste 
v/kveldsmesseteamet 

NO - 3042

Palmesøndag 29. mars kl. 11.00
Gudstjeneste v/ vikarprest  

Skjærtorsdag 2. april kl. 19.00
Messe rundt et dekket bord 
v/Monika Olsen Holt og Ben Tore Beisland 

Langfredag 3. april kl. 11.00
Pasjonsgudstjeneste v/Monika Olsen Holt 
og Ben Tore Beisland 

Påskedag 5. april kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste v/Monika Olsen Holt 
og Ben Tore Beisland

Søndag 12. april kl. 11.00
Familiens påskefestgudstjeneste 
v/Monika Olsen Holt og Ben Tore Beisland. 
Barnekorene. 

Søndag 19. april kl. 11.00
Gudstjeneste v/vikarprest

Søndag 26. april kl. 20.00
Kveldsro – en kveldsgudstjeneste 
v/kveldsmesseteamet. Øy mannskor deltar

På grunn av usikkerhet blant annet når det gjelder vikarprest, vil det komme  justeringer og utfyllende opplysninger. 
Følg med på annonser, hjemmeside og Facebook www.lundmenighet.no, www.facebook.com/Lundmenighet/

Søndag 3. mai kl. 11.00
Gudstjeneste v/vikarprest 
og Ben Tore Beisland

Lørdag 9. mai
Konfirmasjonsgudstjenester 
10.30, 12.15 og 14.00
Trompet: Jens Forus

Søndag 10. mai kl. 11.00
Gudstjeneste v/vikarprest 
og Ben Tore Beisland

Torsdag 14. mai
Kristi himmelfartsdag sammen med 
Oddernes menighet. 
Følg med på nettsidene for mer info

Pinsedag søndag 24. mai kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste v/Monika Olsen Holt 

Søndag 31. mai kl. 11.00
Familiegudstjeneste v/Monika Olsen Holt 
og Ben Tore Beisland. Tårnagentene deltar
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Retur: 
Lund menighet 
Marviksveien 5
4631 Kristiansand

Først en stor TAKK til alle dere som har bidratt med økonomisk 
støtte gjennom fast givertjeneste og/eller enkeltgaver til Lund 
menighet gjennom året 2025. Disse bidragene betyr mye og er 
helt avgjørende for at vi kan gjennomføre alle aktivitetene for 
alle generasjoner i menigheten vår – for store og små. Noe av 
det aller viktigste er dette: Den frivillige støtten dekker også en 
betydelig del av lønnen til menighetspedagog, diakon og daglig 
leder.

Vi håper og tror at menigheten betyr mye for mange på Lund, og 
at vi i det nye året 2026 kan ønske enda flere hjertelig velkom-
men inn i fellesskapet vårt.

Så kommer UTFORDRINGEN!

For å kunne videreføre, utvikle og styrke våre aktiviteter, samt 
vedlikeholde og forbedre lokalene, trenger vi å øke menighetens 
inntekter ytterligere. Derfor har menighetsrådet satt som mål 
for 2026 en økning av gavene/støtten med 100 000 kroner! 

Klarer vi det??  
Kan du/dere hjelpe oss??

Det er med stor ydmykhet vi spør om du/dere har anledning 
til å:

1.	 Bli ny fast giver.
2.	 Er fast giver, men kan øke litt. 
3.	 Bidra med et gavebeløp.	
		

Nye faste givere velger selv det beløpet som passer for deg/dere. 
Vi er takknemlige for all støtte! Ved alle de tre alternativene gis 
skattefradrag for gaver.

Her er en liten guide for de som ønsker å bidra etter evne i den 
økonomiske dugnaden på den ene eller andre måten:

–	 Nye givere: Gå inn på Lundmenighet.no og trykk på kontakt/
givertjeneste. Du kommer til en side hvor du blir rettledet 
videre.

–	 Gavebeløp: Du kan Vippse til 121164 Lund Kirke, gave til 
Lund menighet.  

Hvis noe er vanskelig, ta kontakt med daglig leder Marie Holte, 
mobil 902 33183 eller epost MH365@kirken.no
		
Så vil vi takke alle dere som blir med på utfordringen vår. All 
støtte er til stor hjelp og vil gi oss økonomisk forutsigbarhet i 
Lund menighets viktige arbeid for folk i alle aldre i nærmiljøet 
vårt.

TEKST: MENIGHETSRÅDSLEDER ØYVIND LINDSETH

En takk – og en utfordring
Den viktige givertjenesten

Nytt fra staben
I oppstarten av det nye året er det noe usikkerhet 
med tanke på situasjonen i staben videre utover 
2026, etter at menighetsdiakon Petter Tanggaard 
Lomeland er sluttet  og vikarprestperioden til Helga 
Victoria Aas Johnsen løper kun frem til 1. mars. 

Både stillingen som diakon og vikarprest lyses 
imidlertid ut i løpet av kort tid. Menigheten får 
også stiftspraksisstudent i mars.

Paul Leer-Salvesen om givertjenesten:
”Vi som tilhører Den norske kirke, kan 
ikke lenger være gratispassasjerer. 
Vi må lære av våre medkristne i andre 
trossamfunn at det er nødvendig å gi. 
Derfor bringer jeg videre oppfordringen 
til å bidra til givertjenesten i våre lokale 
menigheter!”

 Sitert fra innlegg på Facebook

emnorge.no

Avd. Lund
Østre Ringvei 22,  
4632 Kristiansand

Sarah Skeimo
97 07 89 13

Max Nordahl Lillejord
94 05 31 43

Gro Lillian N. Hulløen
40 40 80 50

Best der 
du bor


